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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 365
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Alunos do período integral da EMEFI “Dr. Cardoso de Almeida” (Cardosinho), com intuito de conhecer os trabalhos legislativos, visitaram a Câmara Municipal, no último dia 06 de junho.
Na oportunidade os estudantes trouxeram importantes demandas de serviços de algumas áreas e de competência do Poder Executivo, relacionadas à Educação Básica.

Relacionado a merenda, os alunos expuseram a necessidade em melhorar a qualidade dos alimentos servidos, relatando que o achocolatado é servido com água, molho de macarrão e feijão “aguados” dentre outras observações, solicitando, inclusive, para servir com mais frequência o prato preferido dos alunos, no caso o strogonoff.

Com relação à Educação Especial, as alunas com deficiências e com Transtorno do Espectro Autista (TEA) relataram a necessidade de livros com letras maiores, mesa adaptada para compor aos demais materiais como lupas e cadernos específicos, bem como a permanência dos profissionais cuidadores e auxiliares na escola, para ajudar na inclusão e aprendizados das crianças.

Quanto a estrutura do prédio da escola, foi relatado que mesma, por ser antiga, não oferece condições adequadas para o ensino em tempo integral, havendo a necessidade de adaptações para acomodar os alunos em ambientes internos como o pátio e corredores, e externos como a quadra da escola que não é coberta, dificultando atividades esportivas em dias de muito sol, chuva e frio.

Os alunos ainda que o prédio necessita de manutenção como a troca do forro e da fiação elétrica, dentre outros reparos e restauração considerando a qualidade da escola como patrimônio histórico.

Também foi comunicado que as novas carteiras triangulares são incompatíveis na disposição das salas de aulas, por serem salas estreitas, e para o próprio uso dos alunos com seus materiais pedagógicos.
Desse modo, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Educação, JOSÉ GUSTAVO CELESTINO DE CAMPOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes melhorias, para atender os alunos da EMEFI “Dr. Cardoso de Almeida” (Cardosinho):
1. Realizar a melhoria da qualidade da merenda servida;
[Parte integrante do Requerimento nº 365/2024]
2. Providenciar os demais equipamentos necessários à educação especial, como livros com letras maiores, mesa adaptada e a permanência de cuidadores e auxiliares na escola; 
3. Realizar a manutenção do prédio como a troca do forro e da fiação elétrica;
4. Promover a adaptação dos espaços internos, corredores, pátios e salas para atividades do período integral;
5. Implantar a cobertura na quadra para as atividades necessárias de ensino integral, seja emergencial do tipo tenda ou stand, bem como realizar estudos para executar outros tipos de coberturas possíveis;
6. Estudar um projeto de restauração do prédio, visto tratar-se de patrimônio histórico;

7. Esclarecer os motivos em comprar carteiras de formato triangular em face das reais necessidades dos alunos e disposição no ambiente das salas de aulas, e providências quanto ao relato de incompatibilidade com a estrutura e o espaço.
REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminha à EMEFI “DR. CARDOSO DE ALMEIDA”, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2024.
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